



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

## НАКАЗ

Київ

№

038/сд

08.02.2023

Про введення в дію рішень Вченої ради  
університету від 25 січня 2023 року  
(протокол № 1)

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.15.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалені на засіданні 25 січня 2023 року (протокол № 1):

1.1. Враховуючи об'єктивні дані Гасія Г. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 50, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів ГАСІО Григорію Михайловичу – професору кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету архітектури, будівництва та дизайну, доктору технічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.2. Враховуючи об'єктивні дані Мельника Ю. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі аерокосмічних систем управління МЕЛЬНИКУ Юрію Віталійовичу – завідувачу кафедри аерокосмічних систем управління Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктору технічних наук, старшому науковому співробітнику та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.3. Враховуючи об'єктивні дані Туровського О. Л., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі засобів захисту інформації ТУРОВСЬКОМУ Олександрю Леонідовичу – професору кафедри засобів захисту інформації Факультету кібербезпеки та програмної інженерії, доктору технічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.4. Враховуючи об'єктивні дані Бондарчука С. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 50, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі публічного управління та адміністрування БОНДАРЧУКУ Сергію Миколайовичу – доценту кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти, кандидату історичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.5. Враховуючи об'єктивні дані Горба О. Г., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів ГОРБУ Олександрю Григоровичу – доценту кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету архітектури, будівництва та дизайну, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.6. Враховуючи об'єктивні дані Грузинської І. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 50, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі педагогіки та психології професійної освіти ГРУЗИНСЬКІЙ Ірині Миколаївні – доценту кафедри педагогіки та психології професійної освіти Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату психологічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.7. Враховуючи об'єктивні дані Демченко Н. І., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі педагогіки та психології професійної освіти ДЕМЧЕНКО Наталії Іванівні – доценту кафедри педагогіки та психології професійної освіти Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату педагогічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.8. Враховуючи об'єктивні дані Жмур Н. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі господарського, повітряного та космічного права ЖМУР Наталії Володимирівні – доценту кафедри господарського, повітряного та космічного права Юридичного факультету, кандидату юридичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

024164



1.9. Враховуючи об'єктивні дані Замули А. Ю., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі міжнародного права та порівняльного правознавства ЗАМУЛІ Аліні Юріївні – доценту кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних відносин, кандидату юридичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.10. Враховуючи об'єктивні дані Лисько Т. Д., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі кримінального права і процесу ЛИСЬКО Тетяні Давидівні – доценту кафедри кримінального права і процесу Юридичного факультету, кандидату юридичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.11. Враховуючи об'єктивні дані Нуруллаєву І. С., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 50, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі міжнародного права та порівняльного правознавства НУРУЛЛАЄВУ Ількіну Садагату огли – професору кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних відносин, доктору юридичних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.12. Враховуючи об'єктивні дані Проскурки Н. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі педагогіки та психології професійної освіти ПРОСКУРЦІ Наталії Миколаївні – доценту кафедри педагогіки та психології професійної освіти Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату психологічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.13. Враховуючи об'єктивні дані Скрипник Л. Р., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 51, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі аерокосмічної геодезії та землеустрою СКРИПНИК Лілії Русланівні – доценту кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету архітектури, будівництва та дизайну, доктору філософії за спеціальністю 051 «Економіка» та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.14. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти і науки, національної культури та мистецтва клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Почесною грамотою

Міністерства освіти і науки України ВАХНОВАН Вікторії Юріївни – директора Науково-технічної бібліотеки Національного авіаційного університету, кандидата наук із соціальних комунікацій.

1.15. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України КУКЛІНСЬКОГО Максима Володимировича – заступника декана Факультету кібербезпеки та програмної інженерії, кандидата технічних наук, доцента.

1.16. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України АНТОНОВОЇ Анни Олегівни – професора кафедри організації авіаційних перевезень Факультету транспорту, менеджменту і логістики, кандидата технічних наук, доцента.

1.17. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України БАЛАЛАСОВОЇ Катерини Вікторівни – професора кафедри авіаційних двигунів Аерокосмічного факультету, доктора технічних наук, доцента.

1.18. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України БОБАРЧУКА Олександра Антоновича – завідувача кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій Факультету міжнародних відносин, кандидата технічних наук.

1.19. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ВЕЛИКОДСЬКОГО Юрія Івановича – завідувача кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету архітектури, будівництва та дизайну, кандидата фізико-математичних наук, старшого дослідника.

1.20. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ДІХТЯРУК Вікторії Євгенівни – заступника головного лікаря з медичної частини Авіаційного медичного центру Національного авіаційного університету.

1.21. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ЗАКІЄВА Вадима Ісламовича – доцента кафедри конструкції літальних апаратів Аерокосмічного факультету, кандидата технічних наук, доцента.

1.22. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ОХРИМЕНКО Тетяни Олександрівни – старшого наукового співробітника Науково-дослідної лабораторії протидії кіберзагрозам в авіаційній галузі Факультету комп'ютерних наук та технологій, кандидата технічних наук.

1.23. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ПЕТЛІНА Вадима Олександровича – головного лікаря Авіаційного медичного центру Національного авіаційного університету.

1.24. За сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ПРИЛУЦЬКОЇ Галини Іванівни – завідувача рентгенологічного відділення Авіаційного медичного центру Національного авіаційного університету.

1.25. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ТРЕЙТЯКА Вячеслава Віталійовича – заступника декана Факультету кібербезпеки та програмної інженерії, кандидата технічних наук.

1.26. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України УЛАНСЬКОГО Володимира Васильовича – професора кафедри електроніки, робототехніки і технологій моніторингу та інтернету речей Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктора технічних наук, професора.

1.27. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти і науки, національної культури та мистецтва клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ФАТИЧ Ольги Анатоліївни – заступника директора з питань інформаційно-технічного забезпечення Науково-технічної бібліотеки Національного авіаційного університету.

1.28. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ЧУМАК Оксани Володимирівни – завідувача кафедри економіки та бізнес-технологій Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктора економічних наук, доцента.

1.29. За багаторічну і сумлінну працю з підготовки кваліфікованих фахівців на високому науково-теоретичному і методичному рівні, а також за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку вищої освіти, обрати кандидатом та клопотати перед Міністерством освіти і науки України про представлення ПНАТОВИЧА Сергія Ромуальдовича – завідувача кафедри конструкції літальних апаратів

Аерокосмічного факультету, доктора технічних наук, професора до призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти.

1.30. За багаторічну і сумлінну працю з підготовки кваліфікованих фахівців на високому науково-теоретичному і методичному рівні, а також за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку вищої освіти, обрати кандидатом та клопотати перед Міністерством освіти і науки України про представлення КУЛИКА Миколи Сергійовича – декана Аерокосмічного факультету, доктора технічних наук, професора до призначення стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти.

1.31. Перейменувати підрозділ «Консультаційний центр» у «Консультаційний центр приймальної комісії» Національного авіаційного університету.

1.32. Реорганізувати Навчальну лабораторію моделювання транспортних систем та процесів та створити на її базі Навчально-наукову лабораторію моделювання транспортних систем та процесів при кафедрі організації авіаційних перевезень Факультету транспорту, менеджменту і логістики.

1.33. Реорганізувати Навчальну лабораторію логістики та управління ланцюгами поставок та створити на її базі Навчально-наукову лабораторію логістики та управління ланцюгами поставок при кафедрі логістики Факультету транспорту, менеджменту і логістики.

1.34. Встановити на січень-червень 2023 року ліміти стипендіатів-відмінників за особливі успіхи у навчанні на основі здобутого ними рейтингового бала (85 і більше) для Аерокосмічного факультету та Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій у розмірі 4 відсотків.

1.35. Встановити ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами семестрового контролю у розмірі 40 відсотків від фактичної кількості студентів, які навчаються за державним замовленням на певному факультеті (Навчально-науковому інституті неперервної освіти, кафедрі військової підготовки), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних факультетів (Навчально-науковому інституті неперервної освіти, кафедрі військової підготовки), курсів за певною спеціальністю (напрямом підготовки).

1.35.1. Встановити на січень-червень 2023 року ліміти стипендіатів-відмінників за особливі успіхи у навчанні на основі здобутого ними рейтингового бала (84 і більше) для Аерокосмічного факультету, Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, а також Факультету кібербезпеки, комп'ютерної та програмної інженерії у таких розмірах:

№ п/п	Назва структурного навчального підрозділу	Ліміт стипендіатів-відмінників (LV), відсотки
1.	Аерокосмічний факультет	8
2.	Факультет аеронавігації, електроніки та телекомунікацій	7
3.	Факультет кібербезпеки, комп'ютерної та програмної інженерії	9

1.35.2. Встановити на січень-червень 2023 року ліміти стипендіатів-відмінників за особливі успіхи у навчанні на основі здобутого ними рейтингового бала (85 і більше) для Факультету архітектури, будівництва та дизайну,

Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій, Факультету економіки та бізнес-адміністрування, Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, Факультету міжнародних відносин, Факультету транспорту, менеджменту і логістики, Юридичного факультету, а також Навчально-наукового інституту неперервної освіти у таких розмірах:

№ п/п	Назва структурного навчального підрозділу	Ліміт стипендіатів-відмінників (LV), відсотки
1.	Факультет архітектури, будівництва та дизайну	16
2.	Факультет екологічної безпеки, інженерії та технологій	11
3.	Факультет економіки та бізнес-адміністрування	25
4.	Факультет лінгвістики та соціальних комунікацій	27
5.	Факультет міжнародних відносин	14
6.	Факультет транспорту, менеджменту і логістики	21
7.	Юридичний факультет	29
8.	Навчально-науковий інститут неперервної освіти	34

1.36. Внести зміни до Правил призначення і виплати стипендій здобувачам вищої освіти у Національному авіаційному університеті (далі – Правил), а саме:

- у пункті 3.9 Правил цифри «3927» замінити цифрами «4250»;
- у пункті 3.10 Правил цифри «3722» замінити цифрами «4026»;
- у пункті 3.11 Правил:  
цифри «3927» замінити цифрами «4250»;  
цифри «3722» замінити цифрами «4026».

1.37. Затвердити відсотковий розподіл коштів студентського самоуправління в Національному авіаційному університеті, а саме:

- Студентська рада НАУ – 33%;
- Студентська рада студмістечка – 34%;
- Творче об'єднання студентів та аспірантів – 33%.

1.38. Висунути кандидатами на призначення академічних стипендій Президента України та Кабінету Міністрів України на II семестр 2022-2023 н. р.:

*Академічна стипендія Президента України:*

- КОВАЛЕНКА Артема Володимировича, студента 4 курсу, групи СУ-402Ба Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій;
- СЛАВИТУ Юлію Василівну, студентку 4 курсу, групи ПР-403Б Юридичного факультету;
- ЗГАЛАТ-ЛОЗИНСЬКУ Наталію Остапівну, студентку 4 курсу, групи ДЗ-401Б Факультету архітектури, будівництва та дизайну;
- КОЗЛЕНКО Маргариту Олександрівну, студентку 4 курсу, групи ТА-410Ба Аерокосмічного факультету;
- ДАВИДОВУ Маргариту Олексіївну, студентку 4 курсу, групи ФЛ-401Б Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій;
- ДОГОНОВУ Каріну Олександрівну, студентку 4 курсу, групи ОП-402Ба Факультету транспорту, менеджменту і логістики.

*Академічна стипендія Кабінету Міністрів України:*

– КУСКОВУ Валерію Віталіївну, студентку першого року навчання освітнього ступеня «Магістр», групи ЕТ-105М Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій.

1.39. Встановити кількість стипендіатів на призначення академічних стипендій імені державних діячів першого українського уряду здобувачам вищої освіти освітнього ступеня «Магістр» на II семестр 2022-2023 н. р.:

- Академічна стипендія імені Бориса Мартоса зі спеціальності «Економіка» – 2;
- Академічна стипендія імені Валентина Садовського зі спеціальності «Право» – 2;
- Академічна стипендія імені Христофора Барановського зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» – 2;
- Академічна стипендія імені Симона Петлюри зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» – 1.

1.40. Внести зміни до Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у Національному авіаційному університеті, а саме у пункті 9.5 цифри «70%» замінити цифрами «50%».

1.41. Затвердити Положення про спеціалізовану вчену раду Національного авіаційного університету з присудження наукового ступеня доктора наук.

1.42. Затвердити у новій редакції Положення про Навчально-науковий інститут міжнародного співробітництва та освіти Національного авіаційного університету.

1.43. Затвердити Положення про Факультет кібербезпеки та програмної інженерії Національного авіаційного університету.

1.44. Затвердити Положення про Факультет комп'ютерних наук та технологій Національного авіаційного університету.

1.45. Затвердити Положення про ректорат Національного авіаційного університету.

1.46. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук генерального директора ТОВ «Міжрегіональна інвестиційно-лізингова компанія», кандидата економічних наук, доцента КОТЛЯРОВА Валерія Олександровича у новій редакції «Інформаційна безпека держави: стратегічні цілі та механізми реалізації» (спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» / 25.00.02. «Механізми державного управління»). Науковий консультант – проректор з наукової роботи, доктор наук з державного управління, професор Романенко Євген Олександрович.

1.47. Створити разову спеціалізовану вчену раду для захисту дисертаційної роботи здобувача освітньо-наукового ступеня доктора філософії ГОЛІЩИНУ Володимиру Олександровичу за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування» у такому складі:

*Голова ради* – Кучеров Дмитро Павлович – професор кафедри комп'ютеризованих систем управління Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктор технічних наук, професор;

*Члени ради:*

– Грищенко Юрій Віталійович – завідувач кафедри авіоніки Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктор технічних наук, доцент – рецензент;

– Чіковані Валерій Валеріанович – професор кафедри аерокосмічних систем управління Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктор технічних наук, доцент – *рецензент*;

– Кузнецов Борис Іванович – завідувач відділу магнетизму технічних об'єктів Інституту проблем машинобудування ім. А.М. Підгорного НАН України, доктор технічних наук, професор – *опонент*;

– Аврутов Вадим Вікторович – професор кафедри комп'ютерно-інтегрованих оптичних та навігаційних систем Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктор технічних наук, доцент – *опонент*.

1.48. Створити разову спеціалізовану вчену раду для захисту дисертаційної роботи здобувача освітньо-наукового ступеня доктора філософії ЗАЦАРИНІНУ Сергію Анатолійовичу за спеціальністю 075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у такому складі:

**Голова ради** – Князева Тетяна Вячеславівна – завідувач кафедри маркетингу Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, професор;

**Члени ради:**

– Касьянова Наталія Віталіївна – завідувач кафедри бізнес-аналітики та цифрової економіки Факультету економіки та бізнес-адміністрування, доктор економічних наук, професор – *рецензент*;

– Шевченко Анна Валеріївна – доцент кафедри маркетингу Факультету економіки та бізнес-адміністрування, кандидат економічних наук, доцент – *рецензент*;

– Ларіна Ярослава Степанівна – професор кафедри маркетингу імені А.Ф.Павленка Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, доктор економічних наук, професор – *опонент*;

– Яшкіна Оксана Іванівна – професор кафедри маркетингу Національного університету «Одеська політехніка», доктор економічних наук, професор – *опонент*.

1.49. Затвердити редакційну колегію правового журналу «Наукові праці Національного авіаційного університету». Серія «Юридичний вісник «Повітряне і космічне право» у новому складі:

– НІКІТІН Володимир Вікторович – в.о. декана Юридичного факультету, доктор юридичних наук – *головний редактор*;

– ЮРИНЕЦЬ Юлія Леонідівна – професор кафедри конституційного і адміністративного права Юридичного факультету, доктор юридичних наук, професор – *відповідальний секретар*;

– БЮНГЕНБЕРГ Марк – директор Європейського Інституту Саарландського університету (Німеччина), доктор юридичних наук, професор;

– ВИШНОВЕЦЬКА Світлана Василівна – завідувач кафедри цивільного права і процесу Юридичного факультету Національного авіаційного університету, доктор юридичних наук, професор;

– ДНІПРОВ Олексій Сергійович – заступник Керівника Офісу Президента України, доктор юридичних наук, провідний науковий співробітник;

– КАЛЮЖНИЙ Ростислав Андрійович – заступник декана Юридичного факультету Національного авіаційного університету, доктор юридичних наук, професор;

– КОРОТЮК Оксана Вікторівна – приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, доктор юридичних наук;

– КОРОШЕЦ Деміан – професор факультету права Люблянського університету (Республіка Словенія), доктор юридичних наук, професор;

– ЛИХОВА Софія Яківна – завідувач кафедри кримінального права і процесу Юридичного факультету Національного авіаційного університету, доктор юридичних наук, професор;

– ЛОНГ Жоель – викладач сімейного права Університету Турину (Італія), координатор юридичної клініки по правах дітей, доцент;

– МОЗГАВА Марек – завідувач кафедри кримінального права і кримінології факультету права та адміністрування Університету Марії Кюрі-Склодовської (Республіка Польща), доктор юридичних наук, професор;

– ПАНОВА Оксана Олександрівна – професор кафедри кримінального права і процесу Юридичного факультету Національного авіаційного університету, доктор юридичних наук;

– ЧВОРОВИЧ Драгана – доцент кафедри кримінального права Університету кримінального розшуку та поліцейських досліджень (Республіка Сербія), доктор філософії, доцент;

– ШКЛЯР Сергій Володимирович – партнер-засновник адвокатського об'єднання «Арцінгер», доктор юридичних наук;


– ЯКУЛІН Від – професор факультету права Люблянського університету (Республіка Словенія), доктор філософії в галузі права, професор.

1.50. Рекомендувати до друку монографію «Фінансова, обліково-аналітична інформація і аудит в системі державного та корпоративного менеджменту (Financial, accounting and analytical information and audit in the system of state and corporate management, Scientific monograph)» за загальною редакцією СМЕРІЧЕВСЬКОГО Сергія Францовича, КОСОВОЇ Тетяни Дмитрівни тиражем 300 примірників та надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Національного авіаційного університету».

1.51. Рекомендувати до друку науковий журнал «Наукоємні технології», № 4 (56) за 2022 рік.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



Максим ЛУЦЬКИЙ

**ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ**